



## В тесном кругу

В минувшую среду за праздничным столом состоялась традиционная встреча главы администрации района А.М.Козюкова с ветеранами Великой Отечественной войны.

Александр Михайлович в поздравительной речи отметил, что с каждым годом в средствах массовой информации появляется все больше документальной хроники, касающейся тех страшных лет войны. Но, одновременно с этим, все чаще и чаще производятся попытки переписать страницы истории.

Благодаря кадрам кинохроники и публикации писем участников войны, сегодняшнее и будущие поколения будут помнить о том, что довелось пережить нашему народу в годы Великой Отечественной войны.

— Сегодня в честь 70-летнего юбилея, — говорит Александр Михайлович, — одного из самых важных праздников для нашей страны, впервые за столом собралось так мало ветеранов, всего трое. К сожалению, с каждым годом ваши ряды редеют, но каждый, из доживших до наших дней участников ВОВ, стоит десятка, они являются истинными патриотами Отечества и до сих пор способны дать отпор любому врагу. Ветераны выполнены из другого материала, закаленные не только в боях на фронтах войны. Ведь на их плечи легла задача восстановления страны в послевоенные годы.



В этот светлый праздник примите самые искренние поздравления и пожелания вам здоровья, мирного неба над головой, любви и тепла окружающих вас близких и родных людей.

Также с пожеланиями самого наилучшего к собравшимся ветеранам обратились председатель Земского Собрания района

Е.М.Козлова и председатель районного Совета ветеранов Л.Я.Солощенко.

В целом встреча прошла в теплой, почти семейной обстановке, с воспоминаниями о прожитом.

**Валерий БЕЛОБОРОДОВ**

### Память

## В райцентре освятили мемориал

6 мая Православная церковь отмечает день памяти Георгия Победоносца, а 9 мая страна отпраздновала День Победы. Всё-таки удивительно, что эти две даты, заключающие в себе идею победы, сошлись так близко. Близость дат весьма символична и заставляет задуматься.

День памяти Георгия Победоносца — престольный праздник храма в с.Уинское. Благочинный храмов Осинского округа игумен Амвросий в день престольного праздника возглавил в храме соборное праздничное служение Божественной Литургии.

Георгий Победоносец — покровитель воинов, защитников Отечества. Тем символичнее, что именно 6 мая в райцентре прошло освящение обновлен-



ного мемориала памяти, посвящённого Победе в Великой Отечественной войне.

— Сегодня великий праздник освобождения православ-

ного народа! — отметил игумен Амвросий, приветствуя всех собравшихся у мемориала жителей Уинска. — Первый акт о капитуляции был подписан 6 мая. Фа-

шистская Германия пала, когда православный мир праздновал день святого Георгия Победоносца. Войну закончил полководец с именем Георгий.

Сердечно поздравляю вас с юбилеем Победы. Желаю всем мира и чистого неба над головой.

Участников мероприятия поздравила Галина Курбатова, управляющий делами администрации района. Она отметила, что накануне юбилея Победы в районе были отремонтированы все памятники, посвященные воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, а в деревне Кочешовка была открыта новая стела «Великая Отечественная 1941-1945». 3 мая церемонии ее освящения провел о.Алексей.

**Сергей ХАРЛИН**

### Короткой строкой

#### По труду и чести

За многолетний добросовестный труд в органах ЗАГС Уинского муниципального района, высокий профессионализм, творческие достижения и в связи с 60-летием со Дня рождения направлено Благодарственное письмо главы Уинского муниципального района заведующему отделом ЗАГС администрации района **Шоломовой Тамаре Алексеевне**.

#### Начало положено

К 7 мая хозяйствами района выполнен сев на площади 321 га, это чуть более 5% от запланированных. 145 га посеяли в ООО «Чайка», 65 га — ИП Таплипов. Помимо этого хозяйства района провели закрытие влаги на площади 1911 га, весновспашку на площади 233 га, культивацию (600 га) и боронование многолетних трав (735 га).

По оперативным данным краевого Минсельхоза, на 7 мая в поле выехали 273 сельхозпредприятия. Яровой сев проведен на площади 26110 га (в прошлом году на эту дату — 6243 га). Лидерами по яровому севу являются следующие районы: Кунгурский — 26,5 % от плана (план более 34 тыс. га) и Сивинский — 20,8 % от плана (план более 15 тыс. га).

#### Клещам поставили заслон

Правда только на ограниченной площади.

3 мая в райцентре провели работы по обработке территории районного парка, кладбища, леса у школы и межшкольного стадиона от клеща. В общей сложности обработано более 7 га.

Это тем более актуально, что по данным краевого Управления Роспотребнадзора, с 1 по 7 мая в медицинские организации и сезонные лаборатории Прикамья с присасыванием клещей обратились 768 человек, в том числе 104 ребёнка. Это на 8,9% больше, чем за аналогичный период 2014 года.

В этом году наблюдается всплеск активности клещей. Многие наши читатели находили клещей у себя дома. Видимо насекомые используют в качестве транспорта домашних животных...

С 14 мая по 23 мая 2015 года в Пермском крае проводится

## «Всероссийская декада подписки».

ФГУП «Почта России» предоставляет следующие скидки от стоимости услуг по приему заказов на подписку и доставку газет и журналов.

-5% на центральные периодические печатные издания;

-10% на областные, краевые, республиканские, районные, городские периодические печатные издания.

Скидки также предоставляют и издатели газет и журналов.

Приглашаем всех, оформить подписку на любимые издания. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи и почтамте.

22 мая в ОПС Уинское, по адресу: с.Уинское, ул. Кирова, д.7 будет проводиться «День подписчика».

Цена на районную газету «Родник» в декаду, до востребования 474 рубля 78 копеек, с доставкой 503 рубля 52 копейки.





# РЫВОК В БУДУЩЕЕ

**1 мая губернаторству Виктора Басаргина исполнилось 3 года. Подводя итоги «трехлетки», мы попытались оценить, насколько эффективной была реализация важнейших региональных инфраструктурных проектов**

Подводя итоги этого периода, можно выделить несколько основных проектов, уже давно бывших «на слуху» у жителей края.

Одно из самых масштабных начинаний по развитию территорий — это комплексная застройка правобережной части Березников, по сути «ликвидация» управленческих ошибок, допущенных в период с 2007 по 2010 годы.

Решение предыдущих краевых властей по строительству в Березниках быстровозводимых домов для расселения березниковцев из жилья, оказавшегося в зоне техногенной аварии, оказалось несостоятельным. Построенные дома, а это почти сотня двухэтажек, были запрещены к эксплуатации в связи с превышением предельной концентрации содержания формальдегида и сейчас пустуют. Идея со «сборной солянкой» из строительных компаний со всей страны, закончилась фиаско.

Разбираться с таким наследием новому главе региона Виктору Басаргину пришлось не медля, задействуя все свои лоббистские возможности для того, чтобы заручиться серьезной федеральной поддержкой и, прежде всего, поддержкой финансовой. Этот вопрос губернатор решал на уровне российского правительства и собственников компании «Уралкалий». Дополнительный ресурс был найден. Было принято принципиально новое решение — строить в Березниках капитальное жилье — многоэтажные дома. И сегодня уже завершено «монолит» первого девятиэтажного дома в новом микрорайоне. Сейчас там идет установка окон, после чего начнется внутренняя и внешняя отделка. Проект реализуется очень быстро местными подрядчиками, которые не допустят повторения ситуации.

Один из важнейших инфраструктурных проектов — газификация сельских территорий. Глава региона договорился с руководством «Газпрома» об увеличении годового финансирования строительства газопроводов в Прикамье с 250 млн рублей до 1,4 млрд рублей, а также о строительстве станции сжиженного попутного газа (СПГ) в деревне Канюсята Карагайского района.

**Виктор Плюснин, депутат Законодательного собрания Пермского края, председатель комитета по развитию инфраструктуры:**



кое-чего нам удалось достичь.

Я считаю, что главным достижением Виктора Федоровича



Этот проект был реализован в кратчайшие сроки уже в 2015 году.

Переоценить его значение трудно, поскольку речь идет о газификации удаленных районов края, ранее обходившихся без газа. Благодаря строительству СПГ газ стал доступным жителям Карагайского и Ильинского районов.

Отметим, что для самой компании «Газпром» было непринципиально, в каком регионе открывать станцию СПГ. Для того чтобы проект был реализован в Пермском крае, понадобились определенные лоббистские усилия со стороны пермских краевых властей.

Идея автономной станции, которую можно было бы установить в удаленных районах без строительства газопровода, обсуждалась уже давно, однако, добиться ее воплощения удалось только сейчас.

**Пожалуй, самый обсуждаемый проект — реконструкции пермского аэропорта.**

Необходимость глобальной перестройки аэропорта обсуждалась никак не менее 10 лет. Долгие годы вопрос не двигался с мертвой точки, оставаясь на стадии предпроектной подготовки. Пермьков баловали красивыми картинками и презентациями зарубежных архитекторов. Дальше этого дело не шло. Основной проблемой оставались поиски инвестора, который смог бы вложиться в столь глобальное строительство на приемлемых для региона условиях.

Наконец, инвестор был определен — 1 марта 2015 года ООО «Новая Колхида» и Корпорация развития Пермского края подписали инвестиционное соглашение

по проекту строительства нового аэровокзального комплекса в Перми. Соглашение определило порядок, условия, договорную структуру и взаимные обязательства сторон по реализации проекта. Инвестор планирует завершить строительство аэропорта уже в 2017 году. Проект находится на стадии экспертизы и получения разрешения на строительство. Это уже не «картинки» для развлечения публики, это реальная работа, приближающая появление в Перми достойного ее воздушного узла. В данный момент краевой комитет по инфраструктуре планирует дальнейшие шаги по подведению необходимых инфраструктурных объектов к аэропорту.

Отдельная тема в инфраструктурной тематике — это ремонт и строительство дорог. Наличие дорог европейского уровня на подъезде к городу мгновенно повышает привлекательность региона для инвесторов. Помимо масштабного повсеместного ремонта краевых дорог, проводившегося в последние три года, существенно продвинулись в реализации и крупные проекты дорожного строительства, начатые уже давно.

Так, в этом году подходит к завершению ремонт «гостевой» дороги — шоссе Космонавтов. В позапрошлом году началось активное финансирование, было выделено 1,7 млрд рублей, всего предполагается направить 2 млрд рублей. Дорога строится по последним европейским требованиям и станет лучшей трассой Пермского края.

В данный момент на региональном уровне решается так же вопрос строительства двухуровневой развязки на пересечении шоссе Космонавтов и улицы Промышленной.

Уже запроектировано строительство второй очереди моста через реку Чусовая и строительство обхода города Чусовой.

Одновременно со строительством моста планируется реконструкция участка Восточного обхода г. Перми с 0 по 9 км с устройством двухуровневой развязки в районе примыкания Соликамского тракта и участка автомобильной дороги «Пермь — Березники» с 20 по 22 км. Стоимость масштабного проекта — 11 млрд. рублей, сроки строительства — 2016-2018 годы. Предполагается, что проект будет реализован в рамках государственно-частного партнерства. В сентябре этого года планируется проведение конкурса на определение инвестора и заключение концессионного соглашения. Инвестор вложит половину средств, краевой бюджет — четверть. Остальные средства будут выделены из федерального бюджета.

В 2015 году из федерального бюджета на эти цели планируется привлечь 106 млн руб.

Трудно переоценить актуальность этого проекта: летом в выходные дни через Чусовской мост проходит 38 тысяч машин, такое количество транспорта создает многокилометровые пробки, в которых водители проводят по несколько часов.

Строительство обхода г. Чусового планируется начать уже в этом году. Общая стоимость строительного-монтажных работ составляет 1,86 млрд. рублей. Завершить строительство обхода планируется в 2018 году. На строительство обхода в 2015 году планируется привлечь из федерального бюджета 390 млн. рублей.

Помимо реализации масштабных инвестпроектов, в течение трех лет губернаторства Виктора Басаргина велась и будничная работа по ремонту, в ходе которой были «доведены до ума» многие километры дорог. Была реконструирована автодорога «Пермь-Березники» — Гари, которую Добрянский район «просил» у региональных властей 15 лет. Решением губернатора Басаргина на работы по реконструкции Добрянскому району было выделено 300 млн. рублей.

Уже давно говорили о необходимости реконструкции участка дороги «Пермь-Екатеринбург» до Кунгура. И сегодня полным ходом идут строительные-монтажные работы. Срок реализации этого проекта — 2020-й год. Проект федеральный, но для того чтобы стройка не стояла на месте, а деньги поступали в срок, регион ежедневно, буквально в «ручном режиме», контролирует ситуацию.

**Анна Романова**

**Фото Виталия Кокшарова**

на посту губернатора Пермского края является то, что мы не стоим на месте. Построен водовод до г.Краснокамска, введены в эксплуатацию Кудымкарский драматический театр и перинатальный центр в г.Кунгуре, построен крытый ледовый каток с искусственным льдом в г.Краснокамске, идет строительство шоссе Космонавтов, Восточного обхода, практически завершена реконструкция автодороги «Пермь-Березники», полным ходом идут работы на федеральной трассе Пермь-Екатеринбург, отобран инвестор на строительство нового здания аэропорта. Важно то, что, несмотря на долгие поиски инвестора, мы не потеряли время, занима-

лись проектированием этого объекта. Кроме того, понимая, что будет строиться аэровокзал, начали проектировать двухуровневую развязку на будущий новый терминал. На мой взгляд, трехлетка прошла в хорошем рабочем режиме.

**Виктор Суетин, председатель совета Ассоциации «Пермские строители»:**



Реализация таких проектов, как аэропорт, комплексная застройка Березников, ремонт и строи-

тельство дорог, в первую очередь сказывается на экономическом развитии региона. Строительство крупных инфраструктурных объектов, даже во время кризиса, также дает импульс развитию экономики. В данном случае на любой пришедший из бюджета рубль бизнес дает в обороте как минимум четыре рубля.

Приятно осознавать, что наконец-то нашелся инвестор, который намерен реально осуществить финансирование строительства аэропорта. Сроки реализации проекта зависят от инвестора и генподрядчика. В целом построить до 2017 года вполне реально, если проект уже находится на стадии получения экспертизы

и разрешения на строительство.

Вопросы создания новой региональной инфраструктуры обсуждаются достаточно активно, но здесь важно не утонуть в море собственных сомнений. Должна работать формула: легальный орган выносит свои разногласия — руководитель региона, послушав всех, принимает решение. На самом деле, хорошо, что губернатор, приступив к должности, начал поднимать вопросы по самым важным инфраструктурным объектам, и началось движение. На сегодняшний день, можно сказать, согласовательные процедуры по некоторым проектам пройдены и наступил момент реализации.





## Дайджест

## 7 событий недели

## Обрадовало

Не так давно были обнародованы статистические данные по численности жителей Пермского края. Впервые за последние несколько лет численность жителей, постоянно проживающих на территории Уинского района, выросла на 40 человек. По данным статистики, на 1.01.2015 на 18 человек стало больше жителей в Судинском сельском поселении, Уинское сельское поселение стало богаче на 27 человек, Чайкинское приросло 11-ю жителями. В остальных сельских поселениях наблюдалось снижение численности постоянно проживающих жителей от 2 до 5 человек.

Стоит отметить, что приток показали только 10 территорий Пермского края. Кстати, благодаря этому притоку наш район по численности населения поднялся на одну ступеньку выше. Меньше жителей чем у нас проживает в Косинском районе (6706), Юрлинском (8766), Еловском (9534) и Кочевском (10496).

## Расстроило

Общая демографическая ситуация в Пермском крае с начала года ухудшается. Отмечено снижение общего числа родившихся на 5%, и увеличение количества умерших на 6,6%, сообщает Пермьстат.

Рост рождаемости отмечен в четырех территориях края: в Косинском (на 20,8%), Осинском и Березовском районах (на 13,0 и 12,5%), а также в Перми (на 5,5%). В остальных муниципальных образованиях по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло снижение уровня рождаемости.

## Заинтересовало

На сайте Минобороны разместили крупнейший в мире

интернет-портал об участниках Великой Отечественной войны.

Единая электронная база данных называется «Память Народа» и содержит более чем 50 миллионов записей. Адрес сайта: www.pamyat-naroda.ru

Это - цифровые копии документов о безвозвратных потерях Красной армии, информация на карте о первичном месте захоронения человека, паспорта воинских захоронений со списками погребенных, трофейные документы о советских военнопленных, награжденные листы фронтовиков, сведения о совершенных солдатами и офицерами подвигах, а также карты и журналы боевых действий фронтов, армий и дивизий.

При таком многообразии и количестве архивных данных отыскать хоть какие-то сведения о конкретном военнослужащем вполне реально. Тем более что поиск по новому интернет-ресурсу при необходимости можно сопроводить запросом в электронную базу еще двух профильных порталов - «Мемориал» и «Подвиг Народа».

## Смутило

За прошлый год в Пермском крае от укусов бездомных собак пострадали более трех тысяч жителей. При этом в муниципалитетах констатируют, что организовать отлов и качественное содержание животных сегодня невозможно.

На сегодняшний день в Прикамье порядка 10 тысяч особей безнадзорных животных. Отлов одной собаки обходится не менее чем в 3,6 тысячи рублей. Отмечено, что по утвержденным правилам отлов должен быть произведен не позднее двух недель с момента поступления заявки о местонахождении стаи собак. Но организовать мероприятия по отлову незамедлительно невозможно (исключение составляют только пермские Закамск и Гайва, которые участвуют в пилотном проекте Госветинспекции). На се-

годняшний день вопрос обращения с безнадзорными животными остается не решенным на федеральном уровне.

## Удивило

Выпускных экзаменов у девятиклассников в 2016 году может стать в два раза больше: кроме русского языка с математикой им придется обязательно сдавать еще два предмета по выбору. Об этом говорится в проекте приказа Минобрнауки, который размещен на едином портале раскрытия информации о подготовке и обсуждении нормативных актов.

- Любые изменения будут внедряться только после всестороннего обсуждения с участием экспертного сообщества, - говорят в министерстве. - Документ будет находиться на общественном обсуждении до 15 мая. Эксперты, учителя, родители могут отправить свои замечания и уточнения по электронной почте.

## Шокировало

В Петербурге в реке обнаружили спортивную сумку с расчлененным мужским телом. Следственные органы возбудили по данному факту уголовное дело.

Как сообщает пресс-служба следствия, страшная находка была сделана в Красносельском районе, в реке Дудергофка, напротив дома 5 по Петергофскому шоссе.

В сумке оказалось мужское тело без головы, рук и ног. Чуть позже были найдены руки и голова, завернутые в полиэтиленовый пакет.

## Улыбнуло

Обвинение предложило осудить Васильеву на 8 лет условно за хищение 3 миллиардов. Видимо, за хищения до одного миллиона будут награждать.

Источники: rg.ru, cinichka.ru, 59.ru

## Патриоты района



6 мая на стадионе прошла районная военно-спортивная игра «Патриот». В игре приняли участие команды из Аспы, Ломи, Чайки, Уинска, Воскресенского сельского поселения и «КПК».

Игра проходила в несколько этапов: смотр строевой подготовки и песни, неполная разборка и сборка автомата, бег с автоматом и противогазом, стрельба из пневматической винтовки, подтягивание, эстафета и отдельно оценивался боевой листок.

Несмотря на холодную погоду и сильный ветер, ребята все выполняли с радостью и задором. Подготовка участников была на высоком уровне. По-

ризило то, что девчонки ни в чем не уступали парням. Они и собирали автомат, бегали в противогазе и стреляли из винтовки. В конце были подведены итоги и подсчитаны баллы. Первое место уже второй год подряд заняла команда Воскресенского сельского поселения.

Всем ребятам хотелось бы пожелать успехов во всех их начинаниях.

Алексей Максимов

## Что имеем не храним...

1 мая свою работу начал межшкольный стадион. Наконец появился ответственный за его работу, то есть стадион будет работать в определенные часы. В скором времени будет повешено расписание посещений.

После «зимней спячки» стадион имел довольно неприглядный вид, а в понедельник, 4 мая на нем прошел субботник. Организатором этого мероприятия было управление культуры. Участие в нем приняли не только работники культуры, но и все кто ходит заниматься на стадион, кто ведет здоровый образ жизни. Свою лепту в уборку мусора внесли Уинское сельское поселение и ОВД.

Подробное об этом рассказала ведущий специалист управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики Екатерина Поежаева:

- Субботник начался в 15:00. Стадион, конечно, был в таком состоянии, что оставалось желать лучшего. Были разбросаны бумажки, пластиковые бутылки и так далее. Просто когда урны переполняются, посетители мусор складывают рядом. После чего это все ветром разносит по всему стадиону. Почему бы в таком случае не приносить с собой пакеты и складывать все в них. Конечно, приятно видеть, что каждый вечер на стадионе собирается очень много народа, от мало до велика. Так давайте же не будем оставлять после себя мусор, захламлять то, что делается для нас.

И уже не в первый раз мы поднимаем тему вандализма. На стадионе сломаны сиденья, ограждения волейбольной и баскетбольной площадок, изогнуты кольца и порваны сетки. Как говорится, что имеем не храним, потерявши плачем.

Алексей Максимов

## Официально

## Администрация Уинского муниципального района Пермского края сообщает о проведении 29 июня 2015 года торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения

Основание продажи - Федеральный закон Российской Федерации от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Уинского муниципального района», утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 21.07.2011 № 352, «Положение о приватизации муниципального имущества Уинского муниципального района», утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 19.12.2013 № 613, распоряжение администрации Уинского муниципального района от 05.05.2015 № 94-01-01-04 «О продаже муниципального имущества посредством публичного предложения».

Собственник выставляемого на продажу имущества - Уинский муниципальный район Пермского края.

Организатор торгов (продавец) - администрация Уинского муниципального района Пермского края.

Форма продажи - публичное предложение.

## Характеристика объекта продажи:

Лот №	Наименование имущества	Начальная цена, с учетом НДС, руб.	Сумма задатка (10 % начальной цены), руб.	Шаг понижения (10 % начальной цены), руб.	Шаг аукциона (50 % шага понижения), руб.	Минимальная цена (цена отсечения), руб.
1	Экскаватор ЭО-2621ВЗ, 1990 года выпуска, в технически исправном состоянии	44 000,00	4 400,00	4 400,00	2 200,00	22 000,00
2	Комбайн СК-5М «Нива», 1987 года выпуска	37 000,00	3 700,00	3 700,00	1 850,00	18 500,00
3	Комбайн зерноуборочный «Енисей-1200-1», 1990 года выпуска, в технически исправном состоянии	27 000,00	2 700,00	2 700,00	1 350,00	13 500,00

Для участия в торгах претендент обязан перечислить задаток на счет продавца по следующим реквизитам: Финансовое управление администрации Уинского муниципального района Пермского края, ИНН 5953001497, КПП 595101001, р/счет 40302810749220100011 в Кургузском отделении Пермского отделения № 6984 ОАО «Сбербанк России», БИК 045773603, к/с 30101810900000000603, в назначении платежа указать л/с 050410128. Задаток перечисляется на указанный счет не позднее 5 июня 2015 года. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст.437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Суммы задатков возвращаются участникам продажи, за исключением его победителя, в течение пяти календарных дней со дня подведения итогов продажи. При уклонении или отказе победителя торгов от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Время и место приема заявок - в рабочие дни с 9:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00), начиная с 12 мая 2015 года по 5 июня 2015 года по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2 (комитет по управлению имуществом администрации района).

Дата рассмотрения заявок и документов претендентов - 11 июня 2015 года.

Торги по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения состоятся 29 июня 2015 года в 11:00 часов по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2 (комитет по управлению имуществом администрации района).

Документы, представляемые претендентом для участия в торгах:

1. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Порядок определения победителя торгов и заключения договора купли-продажи:

При продаже муниципального имущества посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Предложения о приобретении муниципального имущества заявляются участниками продажи путем поднесения карточек после оглашения цены первоначального предложения на «шаг понижения» до соответствующего «шага понижения».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с действующим законодательством правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой аукциона является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае, если участник такого аукциона не заявляет предложения о цене, превышающей начальную цену муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену муниципального имущества.

Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся.

Договор купли-продажи заключается с победителем торгов не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества. Оплата стоимости имущества производится единовременным платежом в течение 10 дней после подписания договора купли-продажи. Покупатель несет расходы по оплате инвентарных и оценочных работ.

Получить дополнительную информацию, ознакомиться с проектом договора купли-продажи можно в комитете по управлению имуществом администрации района по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2, тел. (34259) 2-38-06, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.





# Объявления

## Продаются

**1-к. кварт.** с.Лобаново (Пермский р-н); ул. Культуры, д. 2а, общ. пл. 46кв.м., свежий ремонт, качественный. Чистая продажа. Цена договорная. Т.: 8-904-84-50-217

**Дом** 61,9 кв.м. (благоустроенный). Т.: 8-952-32-48-839

**2-хком. кв-ра.** Т.: 8-922-38-37-504

**МТЗ-80,** дв. ГАЗ-53. Т.: 8-929-23-29-101

**НИВА,** 2001г.в. Т.: 8-919-49-35-525

**Мопед.** Т.: 8-908-25-70-514

**Сетка рабца** от 600руб. 10 метров. Т.: 8-950-458-15-15

**Погребной картофель.** Т.: 8-902-79-44-434

**Щебень, гравий, песок.** Доставка от 2т. Т.: 8-902-83-48-277

**ПГС (гравий), навоз, чернозем, песок.** Т.: 8-902-80-83-828

**Петухи «Родонит-3»,** 8 месяцев. Т.: 89028041971

**РегионСтрой**  
**ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)**  
РАЗМЕРЫ:  
- 3 x 4  
- 3 x 6  
- 3 x 8  
- 3 x 10  
также сотовый поликарбонат прозрачный и цветной  
Доставка бесплатно  
с.Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65  
с.Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83  
ул.Тувльинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07  
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

## Услуги

**Реставрация мягкой мебели.** Т.: 8-908-26-89-595

**Бурение скважин на воду. Недорого.** Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

**Профессиональная ведущая на Ваш праздник.** Т.: 8-952-66-30-709; 8(342)247-39-09, [www.vk.com/tamada\\_elf](http://www.vk.com/tamada_elf)

## Такси.

Т.: 8-951-93-08-999

**Грузоперевозки. Газель-тент.** Т.: 8-908-27-25-973

## Куплю

**Дорого куплю ваш автомобиль в любом тех. сост. Кроме того, трактор, спецтехнику.** Т.: 8-902-79-38-860; 8-902-64-30-526

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АСПИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И Д.МИТРОХИ.**

**16 мая 2015 года в 10.00 СОСТОИТСЯ СУББОТНИК ПО ОЧИСТКЕ ОТ МУСОРА ТЕРРИТОРИИ КЛАДБИЩА. ПРОСИМ ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ.**

Администрация Аспинского сельского поселения

## Официально

Администрация Уинского муниципального района Пермского края информирует о результатах продажи муниципального имущества на открытом аукционе

Дата проведения торгов:	27 апреля 2015 года
Место проведения торгов:	Пермский край, с.Уинское, ул.Октябрьская, 1
ЛОТ № 3:	Трактор Т-25А3, 1988 года выпуска, в технически неисправном состоянии
Количество поданных заявок:	6
Лица, признанные участниками торгов:	№ 1 – Хабибуллин Вильнар Шагаифович; № 2 – Крылов Виктор Александрович; № 3 – Блинов Антон Игоревич; № 4 – Легостаев Василий Павлович; № 5 – Ложкин Леонид Николаевич; № 6 – Шушаков Сергей Васильевич.
Победитель торгов (покупатель):	Ложкин Леонид Николаевич
Цена продажи:	39 677,50 рублей, с учетом НДС
ЛОТ № 5	Трактор Т-25, 1986 года выпуска, в технически неисправном состоянии
Количество поданных заявок:	7
Лица, признанные участниками торгов:	№ 1 – Зиятов Альгиз Давлятович; № 2 – Армяншин Артур Гадулбаевич; № 3 – Крылов Виктор Александрович; № 4 – Блинов Антон Игоревич; № 5 – Легостаев Василий Павлович; № 6 – Ложкин Леонид Николаевич; № 7 – Шушаков Сергей Васильевич
Победитель торгов (покупатель):	Ложкин Леонид Николаевич
Цена продажи:	58 875,00 рублей, с учетом НДС
ЛОТ № 6	Прицеп тракторный, 1987 года выпуска

Количество поданных заявок:	6
Лица, признанные участниками торгов:	№ 1 – Нагимов Вилдан Тангимович; № 2 – Уразбаев Ильфиз Ильгатович; № 3 – Армяншин Артур Гадулбаевич; № 4 – Крылов Виктор Александрович; № 5 – Блинов Антон Игоревич; № 6 – Шушаков Сергей Васильевич
Победитель торгов (покупатель):	Шушаков Сергей Васильевич
Цена продажи:	27 772,50 рублей, с учетом НДС
ЛОТ № 7	Прицеп тракторный, 1985 года выпуска, в технически неисправном состоянии
Количество поданных заявок:	4
Лица, признанные участниками торгов:	№ 1 – Уразбаев Ильгат Хурматович; № 2 – Армяншин Артур Гадулбаевич; № 3 – Крылов Виктор Александрович; № 4 – Блинов Антон Игоревич.
Победитель торгов (покупатель):	Уразбаев Ильгат Хурматович
Цена продажи:	5 000,00 рублей, с учетом НДС
ЛОТЫ № 1,4	Экскаватор ЭО-2621В3, 1990 года выпуска, в технически неисправном состоянии, комбайн зерноуборочный «Енисей-1200-1», 1990 года выпуска, в технически неисправном состоянии
ЛОТЫ № 2	Комбайн СК-5М «Нива», 1987 года выпуска
	Аукцион признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок
	Аукцион признан несостоявшимся ввиду подачи одной заявки

# Поздравляем

Дорогую, самую любимую жену, маму **Габдульбарову Зухру Му-хамединовну** с днем рождения!

У тебя юбилей – столь чудесная дата!  
С восторгом поздравим, ведь тебе – 50!  
Пусть будет судьба на подарки богата,  
Пусть счастьем искрятся улыбка и взгляд!  
Пусть все твои планы приносят успехи,  
Пусть близкие люди тебе дарят тепло.  
Прелестных мгновений, веселого смеха  
Чтоб в жизни всегда непременно везло!



**С пожеланиями муж Рамиль, дочь Алина, зять Александр, сын Айдар, сноха Зульфия**

**Николаеву Елену Владимировну** с юбилеем!

50 – это много или мало,  
Это в жизни проложенный путь,  
Не всегда были розы в дороге,  
Но с нее никуда не свернуть,  
Было трудно, но ты не сдавалась,  
Было больно – не хныкала ты,  
И всегда ты собой оставалась,  
И порою сбывались мечты.  
Быть такою тебе мы желаем  
Много лет, много радостных дней,  
С днем рождения тебя поздравляем,  
Будь здорова, душой не старей!



**С уважением семьи Липатовых, Николаевых, Поповых**

## Правила безопасности вблизи тепловых камер и теплотрасс

**Уважаемые жители Пермского края!**

В отопительный период и период проведения летних гидравлических испытаний на теплосетях возрастает риск несчастных случаев вблизи тепловых магистралей. Практика показывает, что соблюдение регламентов эксплуатации и регулярный контроль технической исправности со стороны обслуживающей организации, к сожалению, не могут обезопасить объекты ЖКХ, расположенные в общественных зонах, от воздействия посторонних лиц. Участились случаи краж и порчи люков тепловых камер автотранспортом. В отопительный сезон и период ремонта теплотрасс подобные инциденты представляют особую опасность.

По статистике, чаще всего пострадавшими от таких происшествий становятся дети и подростки. Во избежание подобных случаев пешеходам и владельцам транспортных средств необходимо соблюдать элементарные правила под названием «Безопасность тепла», разработанные теплоэнергетиками Пермского филиала ОАО «Волжская ТГК». Это позволит снизить угрозу возникновения несчастных случаев на объектах тепловой инфраструктуры.

Правила эти просты: разъясните детям опасность нахождения рядом с технологическими объектами коммунальных служб, предупредите их об опасности игр вблизи технологических объектов, водители должны избегать проезда парящих луж, остановки автомобилей и автобусов на тепловых камерах, а также уделять повышенное внимание при движении близ мест производства земляных и ремонтных работ.

При обнаружении:

- незакрытых или поврежденных люков камер, колодцев;
- сильного парения, выхода воды на поверхность;
- проседания грунта либо обрушения дорожного покрытия, не следует приближаться к поврежденным объектам и пытаться их проехать! О данных фактах необходимо сообщить в профильные теплоснабжающие организации:

с.Уинское – МУП «УИНСК ТЕПЛОЭНЕРГО» т. 2-44-55;  
с.Уинское – ЕДДС т. 2-40-14 или 112;  
с.Уинское – МУП «Уинское ЖКХ» 2-31-90.

Будьте заинтересованы в сохранении своей жизни и здоровья всех жителей Прикамья.  
Помните – ваша безопасность в ваших руках!

Коллектив финансового управления администрации Уинского района выражает искренние соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью

**ФАТХУТДИНОВОЙ  
Алии Марсовны**

Скорбим вместе с Вами.

Выражаем искреннее соболезнование Фатхутдиновой Анастасии, ученице 11 «в» класса по поводу преждевременной смерти матери

**ФАТХУТДИНОВОЙ  
Алии Марсовны**

Помним. Скорбим вместе с Вами.

**Родители и ученики 11 «в» класса**

Выражаем искреннее соболезнование Щербинным Юрию Михайловичу и Надежде Викторовне по поводу преждевременной смерти сына

**Владимира.**

**Хайдаровы Асхат, Васима, Щербинина Т.**

**«Родник-1»** ИНДЕКС 53343  
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.  
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86  
Корреспонденты Т.:2-40-09  
Верстка: В.А.Белобородов  
Корректор: О.В.Денисов  
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы, 1.  
E-mail: [rodnik259@yandex.ru](mailto:rodnik259@yandex.ru) Сайт: <http://rodnik-uinsk.ru>

Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00

Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 2000 Заказ № 2323

Дни выхода газеты: Вторник, четверг, суббота

Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубрикой «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.